Opgave 1. Klassiek Meranti
Van een timmerfabriek die houten deuren produceert, zijn de volgende gegevens van
productie en verkoop bekend, van het type deur “klassiek meranti”:

OEF 170519 klassiek meranti

Q TO TK TVK GVK TCK GCK
100 17500 El D1 50 30.000 Cl
500 Al E2 D2 50 Bl C2
900 A2 E3 D3 50 B2 C3

Voor deze tabel geldt verder:

Q = de afzet in aantal deuren
TO, TK, TVK, GVK, TCK en GCK zijn in euro’s

Verder is bekend dat de maximale productiecapaciteit van deze onderneming 900
stuks is.

1. Bepaal voor de getallen Al tot en met E3 de omvang in euro’s.

2. Bij welke productieomvang draait deze onderneming break-even?

3. Wat is de maximale winst die deze timmerfabriek kan behalen, met de
productie van deze deur?
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